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	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	প্রশ্ন 10
নীল তীরটি কর্তৃক নির্দেশিত সরঞ্জামের নাম কোনটি?
	প্রশ্ন 11
নিচের বাক্যের (  ) পূরণ করা শব্দটি নির্বাচন করুন। ��চুল্লি নির্মাণ হল, বৈদ্যুতিক চুল্লি ইত্যাদির ভেতরের অংশকে (      ) ব্যবহার করে সম্পাদিত নির্মাণ কাজ। ��1. তাপ নিরোধক উপাদান�2. শীতলীকরণ উপাদান�3. অগ্নি প্রতিরোধী উপাদান�4. তাপ নিরোধক উপাদান
	প্রশ্ন 12
নির্মাণ শিল্পের তিনটি প্রধান বিপর্যয়ের মধ্যে কোনটি সবচেয়ে বেশি ঘটে থাকে? ���1. ভেঙ্গে পড়া / পতন�2. নির্মাণ যন্ত্রপাতি এবং ক্রেন ইত্যাদির বিপর্যয়�3. উচ্চ তাপমাত্রা / কম তাপমাত্রার বস্তুর সংস্পর্শে আসা
	প্রশ্ন 13
একজন ব্যক্তির শরীরের মধ্য দিয়ে বিদ্যুৎ প্রবাহিত হওয়ার কারণে শক্তিশালী শক গ্রহণ করার বিষয়টিকে কি বলা হয়? ���1. বিদ্যুৎ বিভ্রাট�2. পোড়া ক্ষত�3. বৈদ্যুতিক শক
	প্রশ্ন 14
অক্সিজেনের ঘাটতি এড়াতে সাবধানতা অবলম্বনের প্রয়োজন রয়েছে এমন কাজ কোনটি? ��1. ম্যানহোলের ভেতরে কাজ করা�2. বৈদ্যুতিক খুঁটির উপরে কাজ করা�3. ভবনের ছাদে কাজ করা
	প্রশ্ন 15
খননের গভীরতা 1.5 মিটার বা তার চেয়ে বেশি হলে, ভূমিধস রোধে কোন কাজটি সম্পাদন করা উচিত? ��1. বায়ুচলাচল �2. পানি নিষ্কাশন �3. মাটি ধরে রাখার প্রাচীর

